



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Pozemkových úprav

Student: Renata Vodová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Změny struktury krajiny v povodí Kopaninského toku

Vedoucí diplomové práce Ing. Pavel Žlábek

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Pro absenci obdobných podkladových materiálů pro rok 2005 použila autorka mapové podklady z jiného zdroje, což neumožňuje úplné porovnání tohoto roku s ostatními sledovanými roky, nicméně nelze toto brát jako její vinu. Naopak pozitivní je, že alespoň částečné porovnání provedla i když bylo nad rámec stanovených cílů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V části práce "Přílohy" bych uvítal lepší značení jednotlivých příloh. Jinak bez námitek.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Autorka v této části mohla uvést více zajímavých informací z kapitoly "Výsledky a diskuze" a doplnit je svými postřehy. Formulace uvedených závěrů jsou bez výhrad.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si autorka DP představuje, že bude nadále probíhat změna struktury krajiny?

Otázka 2: Z jakých dalších zdrojů by bylo možné podobnou srovnávací studii provést? S jakými problémy by se pak mohla autorka při zpracování setkat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Nejsou.

Datum: 16. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: